

**Raspored euharistijskih slavlja i  
tjedni kalendar 22. II.– 1. III. 2026.g.)**

Pon, 23.	Polikarp 7.00 Na nakanu – samostan
Uto, 24.	Goran
Sri, 25.	Donat 1. Jelena i Pavao Starčević 2. Stipo, Kata, Darko i Slava Dugandžija
Čet, 26.	Branimir 18 Zajedničkaskv. misa – VZ 1. Reimana Marija i Vaclav 2. Ana i Josip Pinter
Pet, 27.	Franka 18.00 Zajednička sv. Misa – GP 1. Luca i Franjo Knežević 2. Ob. Lovrić i Tomić 3. Ivan Lagundžić 4. Jaroslav Zima
Sub, 28.	Roman 17 Misa za završetak križnog puta
Ned, 1.	<b>2. korizmena nedjelja</b>
	08.30 Krivski Zdenko i duše u čistilištu
	09.45 Leskovar Tereza, Miško i Josip - VZ
	11.00 <b>Župno Euharistijsko slavlje</b>

**ŽUPNE OBAVIJESTI:**

1. Korizma je vrijeme posta, pokore i dobrih djela. Oslušujmo i ove korizme u svojim srcima Gospodinov poziv: **Obratite se i vjerujte Evanđelju.** Pokušajmo zauzetije i angažiranije živjeti svoju vjeru, kako bi na taj način svima koje susrećemo svojim životom

**KRIŽNI PUT U ČETVRTAK U 17.30 U VZ, a u petak u 17.30 u GP**

2. U četvrtak u 15 sati biti će molitva Milosrdnom Ocu u samostanskoj kapelici.

3. Roditelji vodite brigu da vam djeca sudjeluju na nedjeljnim misama. Najbolju brigu pokazati ćete, ako ih vi osobno odvedete.

4. **TRAJE VELIKA DEVETNICA SV. JOSIPU. U SRIJEDU JE U 17.15 POBOŽNOST SV. JOSIPU I U 18 SVETA MISA!**

5. **ZARUČNIČKI TEČAJ U NAŠEM DEKANATU BITI ĆE U GAREŠNICI 10. – 12. 3. 2026. U ŽUPNOJ DVORANI U 19 SATI. PRIJAVITI SE MOŽETE VLČ. DEJANU NA BROJ 0997653673.**

6. **NAJAVLJUJEMO - VELIKI KRIŽNI PUT MLADIH NAŠE BISKUPIJE U SUBOTU 28. 2. OD CRKVE SVIH SVETIH U VELIKIM ZDENCIMA DO CRKVE SV. JOSIPA U GRUBIŠNOM POLJU. OKUPLJANJE DO 8 SATI U VELIKIM ZDENCIMA. Misa za završetak križnog puta biti će u 17 u župnoj crki sv. Josipa u GP predvoditi će je biskup mons. Vjekoslav Huzjak.**

7. U petak je prvi petak. Ispovijed je od 17.15

8. Hodočašće u Karlovac sv. Josipu za proglašenje Male Bazilike biti će u subotu 14. 3. Javiti se gđi. Blaženki Dujčić. Cijena je 15 eura.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav, vlč. Marijo i ss. Milosrdnice!

# 1. KORIZMENA NEDJELJA

23. veljače 2026.

IZDAJU: ŽUPNI UREDI  
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO POLJE  
I SVIH SVETIH – V. I M. ZDENCI  
TEL: 043/ 485 – 261  
MOB: 098/ 433 - 921



Svemogući Bože,  
udijeli da  
godišnjom proslavom korizme  
napredujemo u spoznaji  
Isusa Krista  
i u životu  
slijedimo njegov primjer.

*Zborna molitva*

Vrijeme pripreve za Uskrs završava na Veliku subotu, točnije Vazmenim bdjenjem, a 40 dana je izabrano prema novozaavjetnom zapisu o Isusovu 40-dnevnom postu u pustinji, no simbolički se uz taj broj vezuje i 40-godišnje putovanje Izraela u obećanu zemlju. Crkva ističe kako korizmeni post ne znači samo odricanje od ukusnih – mesnih i začinjjenih – jela, nego ponajprije prekid sa svakodnevnim lošim navikama.

Korizma koja počinje na Pepelnicu vrijeme je velikih obećanja i nada. Tada bi trebalo napraviti zaokret života. Najprije odreći se grijeha, priznati ih i oprostiti onima koji su te povrijedili. Zatim zamoliti neka Duh Sveti ispuni prostore duše, zamoliti Boga neka osveži i izliječi dušu, tijelo i duh, a onda početi živjeti pozitivno i vidjeti da je zaista moguće biti sasvim drugačiji čovjek, svet, da je moguće svega se odreći i biti slobodan u srcu, da je moguće prihvatiti život s križevima, mukama, smrću i bolestima, te postati zdrav, vječan i neuništiv.

## Biblijska čitanja

**Prvo čitanje:** (Post 2,7-9;3,1-7)

*Čitanje Knjige Postanka* U one dane Jahve, Bog, napravi čovjeka od praha zemaljskog i u nosnice mu udahne dah života. Tako postane čovjek živa duša. I Jahve, Bog, zasadi vrt na istoku, u Edenu, i u nj smjesti čovjeka koga je napravio. Tada Jahve, Bog, učini te iz zemlje nikoše svakovrsna stabla - pogledu zamamljiva a dobra za hranu - i stablo života, nasred vrta, i stablo spoznaje dobra i zla. Zmija bijaše lukavija od sve zvjeradi što je stvorio Jahve, Bog. Ona reče ženi: "Zar vam je Bog rekao da ne smijete jesti ni s jednog drveta u vrtu?" Žena odgovori zmiji: "Plodove sa stabala u vrtu smijemo jesti. Samo za plod stabla što je nasred vrta rekao je Bog: 'Da ga niste jeli! I ne dirajte u nj, da ne umrete!'" Nato će zmija ženi: "Ne, nećete umrijeti! Nego, zna Bog: onog dana kad budete s njega jeli, otvorit će vam se oči, i vi ćete biti kao bogovi koji razlučuju dobro i zlo." Vidje žena da je stablo dobro za jelo, za oči zamamljivo, a za mudrost poželjno: ubere ploda njegovu i pojede. Dade i svom mužu, koji bijaše s njom, pa je i on jeo. Tada se obadvoma otvore oči i upoznaju da su goli. Spletu smokova lišća i naprave sebi pregače. Riječ Gospodnja.

**Drugo čitanje:** (Rim 5,12-19)

*Čitanje Prve poslanice svetog Pavla apostola Rimljanima*

Braćo, kao što po jednom Čovjeku uđe u svijet grijeh i po grijehu smrt, i time što svi sagriješiše, na sve ljude prijeđe smrt... Doista, do Zakona bilo je grijeha u svijetu, ali se grijeh ne ubraja kad

nema zakona. Da, ali smrt je od Adama do Mojsija doista kraljevala i nad onima koji ne sagriješiše prekršajem sličnim kao Adam, koji je pralik Onoga koji ima doći. Ali s darom nije kao s grijehom. Jer ako su grijehom jednoga mnogi umrli, mnogo se obilatije na sve razlila milost Božja, milost darovana u jednom čovjeku, Isusu Kristu. I dar - to nije kao kad je ono jedan sagriješio: jer presuda nakon jednoga grijeha posta osudom, a dar nakon mnogih grijeha - opravdanjem. Uistinu, ako grijehom jednoga smrt zakraljeva - po jednome, mnogo će više oni koji primaju izobilje milosti i dara pravednosti kraljevati u životu - po Jednome, Isusu Kristu. Dakle, grijeh jednoga - svim ljudima na osudu, tako i pravednost Jednoga - svim ljudima na opravdanje, na život! Doista, kao što su neposluhom jednoga čovjeka mnogi postali grešnici tako će i posluhom Jednoga mnogi postati pravednici. Riječ Gospodnja

**Evangelje:** (Mt 4,1-11)

*Čitanje svetog Evanđelja po Mateju*

U ono vrijeme: Duh odvede Isusa u pustinju da ga đavao iskušava. I propostivši četrdeset dana i četrdeset noći, napokon ogladnje. Tada mu pristupi napasnik i reče: "Ako si Sin Božji, reci da ovo kamenje postane kruhom." A on odgovori: "Pisano je: *Ne živi čovjek samo o kruhu, nego o svakoj riječi što izlazi iz Božjih usta.*" Đavao ga tada povede u Sveti grad, postavi ga na vrh Hrama i reče mu: "Ako si Sin Božji, baci se dolje! Ta pisano je: *Anđelima će svojim zapovjediti za tebe i na rukama će te nositi da se gdje nogom ne spotakneš o kamen.*" Isus mu kaza: "Pisano je također: *Ne iskušavaj Gospodina, Boga svojega!*" Đavao ga onda

povede na goru vrlo visoku i pokaza mu sva kraljevstva svijeta i slavu njihovu pa mu reče: "Sve ću ti to dati ako mi se ničice pokloniš." Tada mu reče Isus: "Odlazi, Sotono! Ta pisano je: *Gospodinu, Bogu svom se klanjaj i njemu jedinom služi!*" Tada ga pusti đavao. I gle, anđeli pristupili i služili mu. Riječ Gospodnja.

Draga braćo i sestre, korizma je novi početak, put koji vodi ka sigurnom cilju: Uskrsu, Kristovoj pobjedi nad smrću. To nas vrijeme uvijek snažno poziva na obraćenje. Kršćanin je pozvan vratiti se Bogu „svim srcem" (Jl 2, 12), ne zadovoljavati se osrednjošću već rasti u prijateljstvu s Gospodinom. Isus je vjerni prijatelj koji nas nikada ne napušta, jer i kada smo u grijehu on strpljivo čeka da mu se vratimo i tim strpljivim čekanjem pokazuje svoju spremnost na opraštanje (usp. Homilija na misi, 8. siječnja 2016.). Evanđelje o bogatašu i siromašnom Lazaru pomaže nam dobro se pripremiti za Uskrs koji se bliži.

Liturgija Pepelnice poziva nas iskusiti nešto slično onom što bogataš doživljava na tako dramatičan način. Svećenik, dok nas posipa pepelom, ponavlja riječi: „Sjeti se da si prah i da ćeš se u prah pretvoriti". I bogataš i siromah umiru i glavni dio prispodobe se odvija na drugome svijetu. Dvojica likova iznenada otkrivaju da „ništa nismo donijeli na svijet te iz njega ništa ni iznijeti ne možemo" (1 Tim 6, 7).

Mi također možemo vidjeti što se događa na drugome svijetu gdje bogataš vodi poduži dijalog s Abrahamom, kojeg naziva „ocem" (Lk 16, 24.27), pokazujući time da pripada Božjem narodu. Ta pojedinost čini njegov život još kontradiktornijim, jer do toga trenutka nije uopće bilo govora o njegovu odnosu s Bogom. Naime, u njegovu životu nije bilo

mjesta za Boga. Jedini njegov bog bio je on sam.

Tek usred muka na drugome svijetu bogataš prepoznaje Lazara. Želi da mu siromah ublaži patnje s malo vode. To što on traži od Lazara slično je onome što je bogataš mogao za života činiti a nije nikada učinio. Abraham mu, ipak, objašnjava: „Sinko! Sjeti se da si za života primio dobra svoja, a tako i Lazar zla. Sada se on ovdje tješi, a ti se mučiš" (r. 25). Na onome svijetu se uspostavlja stanovita pravednost i ravnoteža između zala doživljenih za života i dobra na drugome svijetu.

Draga braćo i sestre, korizma je pogodno vrijeme za obnavljanje susreta s Kristom živim u njegovoj riječi, sakramentima i bližnjemu. Neka nam Gospodin – koji se tijekom četrdeset dana provedenih u pustinji odupro napasnikovim prijevarama – pokaže put kojim nam je ići. Neka nas Duh Sveti povede pravim putem obraćenja da ponovno otkrijemo dar Božje riječi, da budemo očišćeni od grijeha koji nas zasljepljuje i da služimo Kristu prisutnom u braći i sestrama u potrebi. Potičem sve vjernike da izraze tu obnovljenost duha također svojim sudjelovanjem u korizmenim kampanjama koje mnoga crkvena tijela priređuju u raznim dijelovima svijeta s ciljem širenja kulture susreta u jednoj ljudskoj obitelji. Molimo jedni za druge, da, kao dionici Kristove pobjede, znamo otvoriti naša vrata slabom i siromašnom. Tada ćemo moći u punini živjeti i svjedočiti uskrsnu radost.